



В Александровском районе местный житель признан виновным в убийстве, совершенном при превышении пределов необходимой обороны

Собранные Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летнему жителю села Александровского Петру Павленко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2011 года в одном из частных домовладений в селе Александровское в ходе распития спиртных напитков между Павленко и его знакомым произошла ссора, которая переросла в драку. В результате Павленко, осознавая угрозу своей жизни, ударил коленом и вывернул руку своему знакомому, который, угрожая ножом, удерживал его за горло. После этого Павленко в целях предотвращения нового нападения на него нанес один удар ножом в область живота нападавшего. От полученного ранения через непродолжительное время мужчина скончался в больнице.

Приговором суда Павленко назначено наказание в виде исправительных работ сроком 1,5 года условно с удержанием из заработной платы 15 % в доход государства.

24 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/683962>